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Bormpoch! 119 HOBTOPEHUSA

1. Kakoe a1BM:KeHHE ABJASETCA
MEeXaHNYeCKuM?

2. Kakue BUABI MEXaHNYECKOI0
ABUKCHUSA BaM U3BECTHBI?

3. Kakoe I1BHKeHHE HA3BIBAIOT
PABHOMEPHbLIM?



4. Kakoe 1BHKeHHE HA3ZLIBAIOT
HEepaABHOMEPHBIM?

5. Kakas BeiMUMHA XapaKTepu3yer
OBICTPOTY ABHKEHHUS TeJa?

6. Kak Ha3bIBaeTcsa npudop 1/
onpeaeJeHus CKOPOCTH ABUKEHUA?






Pa0ora B padouux rerpagsx

Crp. 23
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OU3KYNETMUHYTKA

Pa3, aBa, TpH, 4yeTsipe, AT —

Mpb1 Ha pu3UKe ONATH!

Pas! IlogHsThCs, TIC
ABal






IHoab3ysicb TaAOJUMUIEH Ha crpaHnuume 37
BbIUUC/IUTE PACCTOSIHUME, KOTOPOMU npooeraer
crpayc 3a 1 MUHYTY. W
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Jdano: cu DY (s e

v =22M/c il S = vt

t=1mun| =60 c s =22m/c* 60 ¢ =

=1820M = 1,32Kkm
Hanrn:
s -2 O1Ber: s = 1,32 km




3a kakoe BpeMs IJILIBYIIUH 10 PeKe 0T
npounjaet 300 m,
eCJIM CKOPOCTH TeueHust pexu 0,5 m/c?

J/laHo:
v =0,5M/c

s =300m

Hautn:

cu Perenmne: ra—_

t =300m:0,5mM/¢=3000M:5m/c=
=600c+10mun

OtBer: v =10 Mmun






OLUEHUTE CBOKO PABOTY 3A YPOK
ITOCTABDBI'E CEBE:

« » = ECJIA BbI ITOHAJIN MATEPUAJI, MOJXETE EI'O
PACCKA3ATb 1 ObbACHHUTD

« » - ECJIM MATEPUAJI ITOHAJIN, HO ECTb HEKOTOPLIE

COMHEHUWA B TOM, YTO Bbl CMOJXETE ITPABWUJIBHO
EI'O BOCITPOM3BECTHU

« » - ECJIM MATEPHUAJI YCBOEH CJIABO



